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如果你将投资的40购买股票a--股票a的标准差40%贝塔系
数0.5 股票b的标准差20%贝塔系数1.5
问哪知股票的风险溢价更高？-股识吧

一、投资股票或者基金，是否应该看准了一支股遵循“价值投资
”长期持有？还是见涨时买入？不懂。请各位指教~~

基金的话一般还是要持有时间长一点为好，国外的基金投资者一般持有都超过5年
以上。
国内的么，还是做趋势投资吧。
我是做证券的，我总结的规律是，当基金发售逐渐增加，购买开始逐渐旺盛的时候
，这是短期最好的买点了。
当出现基金疯狂发售，而购买的那些人都不看基金品质疯狂购买的时候，也就是要
撤退的时候了。
股票么，不好说。
我个人觉得趋势投资和价值投资灵活运用的好。
价值投资是最省心的，看准了一只股票之后拿个十年八年的，还真有收益。
万科A就是代表。
当然，也有不行的，有不少跟万科A同时代发行的就已经消失了。
做价值投资，眼光一样要准，买了就不要惦记，否则你也做不好。
涨时追买，这点做技术的人可以做。
如果你不懂，暂时不要随便追涨，会死得很惨。
顺便说一句，做技术的现在都死得很惨~~~~

二、请问一下：以银行存款购入A公司股票作为投资应该怎样做
分录

题目出的不清楚，所以不考虑交易费用。
“/”表示或，因为题目没有其他的信息。
借：交易性金融资产/长期股权投资/可供出售金融资产贷：银行存款

三、如果您的公司想要购买另一家的股票将如何解释这种投资的

                                                  页面 1 / 5



    gupiaozhishiba.com
 

重要性？

你好，1、投资重要性可以从以下几个方面来说明：首先是，该公司的行业前景及
发展方向；
2、该公司的管理团队，是否是一个成熟运作的团队；
3、该公司的盈利模式是否是成熟可行；
4、该公司投资回报期是可控的；
5、该公司现在价值是被低估的。
希望能帮到你。

四、买股票需要多少资金才好呢

&lt；
p&gt；
买股票只要你能买的一手就可以了，现在有好多只股市在2元以下，即只要有200块
你就可以买一手。
但是投资多少我建议是拿自己不急需的资金去投资股票。
巴菲特说，，投资市场赚钱的只有一种人，用自己不需要的钱去赚更多的自己不需
要的钱。
&lt；
br /&gt；
&lt；
/p&gt；
[金斧子股票问答网 专业-实时-权威]

五、假设你将要投资，你会选择哪种证券投资对象，并叙述选择
理由

分散理财。
。
。
部分资金投入股市，原因，有自己看好喜欢的股票；
部分资金放入大型P2P平台，原因，收益固定，风险低，年化12%以上；
部分资金放大型货币基金，原因，风险极低，收益还好，而且能够随时取出来；
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部分资金用于购买重疾险、寿险，原因，防范风险，防止一次大的风险让自己的生
活水平下降很多。

六、股票a的标准差40%贝塔系数0.5
股票b的标准差20%贝塔系数1.5 问哪知股票的风险溢价更高？

股票b的风险溢价更高。
在一倍标准差下如果市场变化了一倍，a股变化范围是=40%*0.5=20%b股变化范围
是=20%*1.5=30%即b股本身股价变化不大，但随市场变化而变的范围很大。
如果能准确把握这市场的变化，则投资b股。
a股股价，虽然自身价格的变化比较大，但随市场变化而变的特性却小多了。
是相对市场比较稳定的一个股票。

七、投资有道：投资理财应学会如何组合投资

建立投资组合时请运用“一百减去目前年龄”的公式。
这一公式意味着，如果现年60岁，至少应将资金的40%投资在股票市场或股票基金
；
如果现年30岁，那么至少要将70%的资金投进股市。
基于风险分散的原理，需要将资金分散投资到不同的投资项目上；
在具体的投资项目上，还需要就该项资产做多样化的分配，使投资比重恰到好处。
切记，任何最佳的投资组合，都必须做到分散风险。
如果是投资新手，手中只有几千元钱，这个原则或许一时还无法适用；
但随着年龄增长，收入越来越多时，将手中的资金分散到不同领域绝对是明智之举
。
这时，“一百减去目前年龄”公式将会非常实用。
投资组合按粗略的分类有三种不同的模式可供运用，即积极的、中庸的和保守的。
决定采用哪一钟模式，年龄是很重要的考虑因素。
每个人的需要不尽相同，所以并没有一成不变的投资组合，得依个人的情况设计。
在20到30岁时，由于距离退休的日子还远，风险承受能力是最强的，可以采用积极
成长型的投资模式。
尽管这时期由于准备结婚、买房、置办耐用生活必需品，要有余钱投资并不容易，
但仍需要尽可能投资。
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按照“一百减去目前年龄”公式，可以将70%至80%的资金投入各种证券。
在这部分投资中可以再进行组合，譬如，以20%投资普通股票，20%投资基金，余
下的20%资金存放定期存款或购买债券。
在30到50岁时，这段期间家庭成员逐渐增多，承担风险的程度需要比上一段期间相
对保守，但仍以让本金尽速成长为目标。
这期间至少应将资金的50%至60%投在证券方面，剩下的40%投在有固定收益的投
资标的。
投在证券方面的资金可分配为40%投资股票，10%购买基金，10%购买国债。
投资在固定收益投资标的的部分也应分散。
这种投资组合的目的是保住本金之余还有赚头，也可留一些现金供家庭日常生活之
用。
在50到60岁时，孩子已经成年，是赚钱的高峰期，但需要控制风险，应集中精力大
力储蓄。
但“100减去年龄”的投资法则仍然适用，至少将40%的资金投在证券方面，60%资
金则投于有固定收益的投资标的。
此种投资组合的目标是维持保本功能，并留些现金供退休前的不时之需。
到了65岁以上，多数投资者在这段期间会将大部分资金存在比较安全的固定收益投
资标的上，只将少量的资金投在股票上，以抵御通货膨胀，保持资金的购买力。
因此，可以将60%的资金投资债券或固定收益型基金，30%购买股票，10%投于银
行储蓄或其他标的。

八、1）1月20日，甲公司以银行存款购买A公司发行的股票200万
股准备长期持有，实际支付价款10000万元，另支付相

可以把分录拆成两个来理解1、借：长期股权投资-成本
贷：银行存款101202、借：长期股权投资-成本 1880 贷：营业外收入
1880把两个分录合并，就是答案。
还有后续的问题：1、由于是合并以外，重大影响，所以日后使用权益法核算。
2、现金购入股权发生的各项直接费用，计入长期股权投资成本。
3、如果享有的可辨认净资产份额大于付出的对价，则算营业外收入，否则算多付
出的支出用于购买资产溢价及其商誉，不调节损益。
4、日后，在持有期间，通过长期股权投资-损益调整、和长期股权投资-
其他权益变动两个科目进行后续计量。
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